



头眼
PHOTOSHOW

新街口多一景： 美女交警

南京新街口，英姿飒爽的女交警指挥交通，成了一道亮丽的风景。昨天开始，12位女交警轮流在中央商场路口与香港城路口值勤，引来许多市民拍照。

[B4版]

快报记者 决波 摄

top news | 头条

[封6、封7版]

文强：我拿了钱，但没办事 李庄：认罪，将来不会翻供

两天的庭审并没有加快案件的进度，要怪只能怪文强所涉案件、罪名太多，高达130笔的受贿，每一条指控都要经过少则几分钟，多则一个多小时的繁杂程序。文强几乎没有错过每一个发言机会，他热衷于强调自己的客观理由，避重就轻地将受贿归于年节的人情往来；他还喜欢强调，自己确实拿了钱，但并没给人办事。

与文强的庭审形成鲜明对比的是李庄案二审。昨天下午，庭审在李庄一番深刻的“认罪”反省中结束。李庄当庭表示，将来不会接受任何媒体采访，也不会翻供。

时事

报废战机竟立在大街上

[A1版]

剁猫摊主遭市民联手封杀

[A3版]

财经

沪指昨收复3000点大关

[A10版]

南京各行业年终奖调查

[A11版]

封面

孩子视力差不能评三好生？

[封20版]

“招考通”讲座被赞场场精彩

[封22版]

交警被违章车拖行20米殉职

[封21版]

百子闹春明天震撼揭榜

[封24版]

文体

小沈阳重返央视虎年春晚

[A28版]

“王老吉亚运歌手挑战赛”6日决赛

[A26版]

南京

市民合力救下跳大桥小伙

[B1版]

今天6时48分立春

根据新近出版的《中国天文年历》，今年立春准确时间为2月4日6时48分。

一些细心的市民会发现，即将到来的农历虎年里没有立春日，虎年是个“无春年”。民间传说“全年无立春光景不好”，对此，天文专家表示，这样的说法是没有任何根据的，农历年没有立春日系正常历法现象，与吉凶祸福无关，公众没有必要担心。新华社

回暖还要再等等

快资讯（记者 孙羽霖）北方来的冷空气虽然没有大规模南下，但还是陆陆续续来到了江苏，让江苏的天空一直不能彻底放晴，在暖湿气流活跃的苏南地区还会经常飘落一些小雨。预计从6日开始，新一轮冷空气到达江苏后，阴雨日子还将继续。

今天是24节气中的立春，立春后，人们明显感觉到白昼长了，太阳暖了，但降雨也会明显增多。阴雨天气可能会给返乡的旅客带来一些不便，请提前做好出行安排。

预计未来10天，影响我国的冷空气活动频繁，但势力不强，影响偏北，我国南方地区多阴雨天气；6日开始，西北地区东部、华北、东北、黄淮等地降水天气将增多。5—7日，将有一股中等强度冷空气影响北方地区，带来一次雨雪和降温天气过程。9日以后，影响我国的冷空气势力将有所加强。

南京三日天气

今天	多云, 1℃ ~ 6℃
明天	阴转多云, 1℃ ~ 6℃
后天	多云到阴有小雨, 1℃ ~ 8℃

上下班天气

早晨在您上班期间，阴，东南风3到4级, 1℃ ~ 2℃
中午多云，东南风3到4级,
6℃左右
下午在您下班期间，多云到阴，东南风3到4级, 4℃ ~ 5℃